
Звіт про роботу Громадської ради 
при Харківській районній державній адміністрації

за 2018 -  2020 роки

Громадська рада є консультативно-дорадчим органом, утворений для 
забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення 
громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження 
ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування 
громадської думки під час формування та реалізації державної політики.

З метою забезпечення участі громадян в управлінні державними 
справами, здійснення громадського контролю, налагодження ефективної 
взаємодії з громадськістю, врахування громадської думки під час реалізації 
державної політики, враховуючи протокол установчих зборів від 23 листопада 
2018 року, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від З 
листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у 
формуванні та реалізації державної політики», керуючись статтями 6, 39 
Закону України «Про місцеві державні адміністрації» було затверджено склад 
Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації 
Розпорядженням Харківської районної державної адміністрації від 29 
листопада 2018 року № 1216. Сектор масових комунікацій апарату Харківської 
районної державної адміністрації є координатором у співпраці районної 
державної адміністрації з Громадською радою.

В складі Громадської ради при Харківській районній державній 
адміністрації працювало 15 її членів. Розроблено Регламент Громадської ради 
при Харківській районній державній адміністрації (2018-2020) та Положення 
про Громадську раду, які в подальшому було затверджено зборами 
Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації від 14 
грудня 2018 року.

Громадською радою у 2018 -  2020 роках було проведено 9 засідань:

30 листопада 2018 року відбулось перше засідання Громадської ради при 
Харківській районній державній адміністрації, на якому було обрано голову 
Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації, його 
заступників та секретаря Громадської ради. Також були обговорені наступні 
питання: основні установчі завдання щодо діяльності Громадської ради при 
Харківській районній державній адміністрації.

14 грудня 2018 року відбулось друге засідання Громадської ради, на 
засіданні було розглянуто: затвердження Регламенту Громадської ради при 
Харківській районній державній адміністрації, затвердження Положення про 
Громадську раду при Харківській районній державній адміністрації та



затвердження плану роботи Громадської ради при Харківській районній 
державній адміністрації на 2019 рік.

1 лютого 2019 року відбулось третє засідання Громадської ради при 
Харківській районній державній адміністрації. На засіданні були обговорені 
наступні питання: основні установчі завдання щодо діяльності Громадської 
ради при Харківській районній державній адміністрації, зокрема, було 
створено постійні робочі органи Громадської ради у складі 5 (п’яти) комітетів:

1. Комітет з питань місцевого самоврядування, боротьби з 
корупцією та законності.

2. Комітет з питань бюджету, соціально-економічного розвитку 
району, підприємництва та малого бізнесу.

3. Комітет з питань охорони здоров’я та соціальної політики, освіти 
та культури.

4. Комітет з питань аграрної політики, земельних відносин, екології 
та природних ресурсів.

5. Комітет з питань спільної власності територіальних громад, 
житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

Також на засіданні були обговорені наступні питання: розгляд ініціатив 
громадських об’єднань, нагальні проблеми та потреби мешканців 
Харківського району та розподіл між членами Г ромадської ради 
відповідальності по роботі з територіальними громадами Харківського 
району.

25 квітня 2019 року відбулось четверте засідання Громадської ради, на 
засіданні було розглянуто: питання якості надання послуг з перевезення 
пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Харківського 
району, проведення в Харківському районі реформи адміністративно- 
територіального устрою України, розвиток місцевих громад, газовидобуток на 
території Харківського району, питання історико-краєзнавчих досліджень.

ЗО травня 2019 року відбулось п’яте засідання Громадської ради, на 
засіданні було розглянуто: стратегію розвитку Мереф’янської міської
об’єднаної територіальної громади та план її реалізації, комунікаційну 
стратегію Мереф’янської громади.

1 листопада 2019 року відбулось шосте засідання Громадської ради, на 
засіданні було розглянуто: провадження медичної реформи в Харківському 
районі, обговорення проблеми створення нових об’єднаних територіальних 
громад, газовидобуток у Харківському районі, робота прес-секретаря 
Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації.

27 грудня 2019 року відбулось сьоме засідання Громадської ради, на 
якому було розглянуто: звіт голови Громадської ради при Харківській 
районній державній адміністрації, затвердження плану роботи Громадської 
ради при Харківській районній державній адміністрації на 2020 рік, створення



інформаційно-навчального центру -  майданчика для культурного та 
громадського розвитку місцевої громади.

28 лютого 2020 року відбулось восьме засідання Громадської ради, на 
якому було розглянуто: реформу децентралізації та соціальні питання 
Харківського району.

14 серпня 2020 року відбулось дев’яте засідання Громадської ради, на 
якому було розглянуто: перспективи розвитку й повноваження
райдержадміністрації та об’єднаних територіальних громад після місцевих 
виборів 25 жовтня 2020 року.

Взаємодія Громадської ради з Харківською районною державною 
адміністрацією, жителями Харківського району реалізувалася різними 
методами, в тому числі, шляхом участі працівників Харківської районної 
державної адміністрації, депутатів Харківської районної ради, працівників 
місцевих рад та мешканців Харківського району у всіх засіданнях Громадської 
ради, проведених протягом звітного періоду.

Протягом звітного періоду відбулась тісна співпраці Громадської ради з 
райдержадміністрацією. Структурні підрозділи райдержадміністрації 
готували матеріали та брали участь у засіданнях Громадської ради. Члени 
Громадської ради систематично брали участь у роботі постійних комісій 
Харківської районної ради, відвідували сесії районної ради, сесії місцевих рад 
Харківського району. Також протягом звітного періоду члени Громадської 
ради брали участь у заходах, присвячених ювілейним та пам’ятним датам, які 
відзначались у районі.

Інформація про діяльність Громадської ради при Харківській районній 
державній адміністрації систематично оприлюднюється та оновлюється на 
офіційному Веб-сайті Харківської районної державної адміністрації 
(електронна адреса: Ьйр://к1згба. gov.ua/rai і цозабтіпізПасіуа/цготасПка-габа/) у 
розділі «Адміністрація»/»Громадська рада».

Голова Громадської ради при ХРДА 

Секретар Громадської ради при ХРДА


